KHUNG MA TRAN PE KIEM TRA GIUA Ki I MON TOAN — LOP 9
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Til¢ % 40% 32,5% 20% 7,5% 100
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DE BAI

I. PHAN TRAC NGHIEM

Caul: Trong cac phuong trinh sau, phwong trinh 1a phuong trinh bac nhat hai an 1a
A, “x+0py =0
B. Ox+0y =1 .
C. Sx-3=0

p. 5-3y =10

(ax+by =c (1)

) ax+by=c(2) ,
la mot nghiém cta hé phuong trinh ! néu

()

la nghiém cta phuong trinh =~ .

B. (xo;yo) (2)

la nghiém ctia phuong trinh .

(xo;yo)

Cau2: Cipsd

A. (Xo;}’o)

C. (xo;yo)

Grp: )

la nghiém ctia mot trong hai phuong trinh.

D. la nghiém chung cua hai phuong trinh (l)vé (2)

Cau3: Hé thue S =10




A. 1a mot dang thire.
B. 1a mot bat dang thirc v6i 5 1a vé phai cua bat dang thirc.
C. 1a mot bat dang thirc v6i 5 1a vé trai va 10 1a vé phai cua bat dang thirc.
D. 1a mot bat dang thirc v6i 5 14 vé phai va 10 1a vé trai ctia bat dang thic.
Cau4: Bit phuong trinh ’dang ax+b>0 (hodc ax+b<0,ax+b 20,ax+b <0 ) 1 bat phuong trinh bac nhat mot an (4n 1a x) véi didu kién:
A. a, b lahai so da cho.
B. a, b 14 hai s di cho va a khac 0.
C. akhac 0.

D. a vab khac 0.

Cau5: Cho goc nhon & . Xét tam gidc ABC vudng tai A ¢ HBC =a thi ti s6 gitra canh dbi va canh huyén duoc goi 1a

A. si,na . B.cos? . C.tan” . D. cot* .
Cau 6: Tam doi x1'1nqg Cﬁé‘l duong tron la.

A. mot diém nam trén dudng tron. B. tim duong tron.

C. dudng kinh cta duong tron. D. moi dudng thang di qua tim ciia duong tron.

J x+)

Cau 7: Nghiém cia hé phuong trinh | -3y = la.

4 @D g 12) c C17) p. 10}

J' x+2y =4

Ciau 8: Cip sb nao 1a nghiém cua hé phuong trinh | xX-y =2

4 2D g 20} c. (©:2) p. C23)
Cau9: Véi3sdab,cvaa Zbthi.

A.Néuc>0thiac <b.c. B. Néu c <0 thia.c>b.c.

C.Néuc<0thiac =b.c. D.Néuc>0thiac =b.c.



_ 0
Cau 10: Cho tam gidc ABC vuéng tai A c6 BC = 10 cm, & =30" D6 dai AB 1a

A.5,5cm . B. 5cm. C. 5*/5 cm. D 5\/5 cm
Cau 11:  Cho hinh v&.
o 1) o
A. Hai dudng tron va tiép xuc nhau.
o (D ()
B. Hai duong tron va cat nhau; B va C 1a tiép diém; doan thang BC la day chung.
. \ \ (I) \ (1 ') < \ \ . R M \ A
C. Hai dudng tron va cat nhau; B va C 1a giao diém; doan thang BC la day chung.
7
D. Hai duong tron ( )Vz‘l ( ) khong giao nhau.
16 x+2 2-x
- + -
Cau 12: Phuongtrinh ¥ -4 2-x x+2¢6nghiém la.
A x=2. B. -2 C. V6 sb nghiém. D. V6 nghiém.

II. PHAN TU LUAN

Cau 13: Cho phuong trinh 2x+y =4 Trong hai cip s6 (I;Z)Vé. (-1.2)

[1.1'+_1.' =-1

et

SIy+3p =
Cau 14: Giai h¢ phuong trinh ! 2x+3y =5 .

, ¢ap sb nao 1 nghiém cua phuong trinh da cho?



Cau 15: Hai ban An va Binh c6 tit ca 93 vién bi. Biét s bi cia An nhiéu hon Binh 1a 33 vién. Tinh sb vién bi ctia mdi ban?
Ciau 16: Viét bat dang thirc dién ta mdi khang dinh sau:.

a) x nho hon 7. ‘

b) y 16n hon hodc bang 3.

¢) m nho hon hoic bang ~ 10

Cau 17:

a) Khong thuc hién phép tinh, hiy so sanh 99.(-15) va 100.(- ]5).

2x4+3 _1-x

b) Giai bit phuong trinh sau: 2
Cau 18:

a) Cho tam giac ABC vudng tai A c6 AB = 3cm, BC = 5cm. Tinh céc ti s6 lwong giac sinC yy tan B

b) Cho tam giic ABC vuéng tai A. Chig minh rang cos C
1 1 1

=+ .
Cau 19: Cho tam gidc ABC can tai A, dudng cao AH va BK. Chirng minh: BK~  BC™  4A4H"




DAP AN — BIEU BPIEM

I. PHAN TRAC NGHIEM
Cau 12|34 10|11 (12
bapan [A|D|C|B B|{C|D
II. PHAN TU LUAN
Cau 13:

(1;2 . , _
-Capsd " langhiém cta phuong trinh da cho vi 2.1+2 =4

, -1 2.0- 2 =0 #¢
- Cap 56( 1’2)kh6ng la nghiém cua phuong trinh da cho vi 2.(-D+2=0 24

Cau 14

Cong ting vé hai phuong trinh cua hé, ta dugc 4y =4 . Suy ra y=l .

Thay ¥ =1 Js0 phuong trinh thit hai ctia hé, ta duge = 2¥+3.1 =3 Do g6 X =- L

. . - 11
Vay h¢ phuong trinh ¢6 nghiém duy nhat la ( ’ )
Cau 15:

Goi s6 bi cia An va Binh lan lugt 1a x, y (vién, 93 >x >y >0, x,y € N)

(x+y=93
Lap ludn c6 hé phuong trinh X~ ¥ =33
{x =63
Tim duge 1Y ~20
K&t luan s0 bi cia An va Binh lan luot 1a 63 va 30 vién bi

Cau 16:

a)x<7‘




by V=3

c) m=- 10.

Cau 17:

a) Taco 99 <100 Nhan hai vé cuia bét dang thirc véi

b) Ta cod
2r+3 |-=x
=— +]

2 3
3.02x+3)=2.(1- x)+1.06
Ox+9 =2-2x+0
Ox+2x=2+0-9

4x =-1

-1
X =—

Vay nghiém cta bat phwong trinh 1a 4
Cau 18:

. AR 3
snc =——— =—
a) Taco BC 5
AC =yJBC* - AR =5 - 3° =4(cm)
AC 4
tanB = =—
Vay AB 5
b) Tacé:
AB
coth =——
AC

cosB _AB AC AB
cosC BC BC AC

(-15)

, ta dug

. 99.(- 15)>100.(- |5).



Vay cosC
Cau 19: K¢ tia Bx vuong goc voi BC tai B cat AC tai E
Chung minh dugc BE =2AH

I I I
+

BK® BC® 4AH’

Chirng minh duoc
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